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Condividi

 

Il Processo Tributario Telematico (PTT) è diventato obbligatorio per i ricorsi e
gli  appelli  notificati  a  partire  dal  1°  luglio  2019.  Come  previsto
dall’articolo 16 del  D.L.  23 ottobre 2018, n.  119,  convertito dalla legge 17
dicembre 2018, n.136 che ha modificato l’art. 16-bis del decreto legislativo 31
dicembre  1992,  n.  546,  in  materia  di  comunicazioni,  notificazioni  e  depositi
degli atti giudiziari, l’utilizzo della procedura telematica è divenuta modalità
esclusiva  per  il  deposito  e  la  notificazione  degli  atti  processuali.
Pertanto,  gli  enti  impositori  e  i  professionisti  preposti  alla  difesa  del
contribuente hanno l’obbligo di  notificare a mezzo Posta Elettronica Certificata
(PEC) e depositare tramite l’applicativo PTT gli atti e i documenti del processo
tributario.  Il  regime  di  obbligatorietà  non  trova  applicazione  per  i
soggetti che possono stare in giudizio senza l’assistenza tecnica di un
professionista  per  le  controversie  di  valore  fino  a  3.000  euro,  per  le
quali  la  modalità  telematica  della  notifica  e  del  deposito  resta
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facoltativa. Queste sono le motivazioni che hanno spinto sia l’Agenzia delle
entrate sia l’Agenzia delle Dogane e dei  Monopoli  ha modificare le Avvertenze
relative ai rispettivi ruoli. Di seguito i provvedimenti agenziali.

Entrate tributarie di competenza dell’Agenzia delle entrate. Le
modifiche alle avvertenze delle cartelle di pagamento per tener conto
processo tributario telematico (PTT) obbligatorio

Provvedimento del Direttore dell’Agenzia delle entrate del 28 giugno 2019, Prot.
n. 225849/2019 recante: «Modifica ai fogli avvertenze della cartella di
pagamento ai sensi dell’art. 25 del decreto del Presidente della Repubblica 29
settembre 1973, n. 602», pubblicato il 28.06.2019 su www.agenziaentrate.it ai
sensi dell’art. 1, comma 361, della legge 24 dicembre 2007, n. 244
www.pianetafiscale.it/files/Legis/2019/Pavvcart.pdf – 2019-07-01 

Entrate tributarie di competenza dell’Agenzia delle dogane e dei
monopoli riferite ai Giochi pubblici. Le modifiche alle avvertenze delle
cartelle di pagamento per tener conto della procedura telematica per il
deposito e la notificazione degli atti processuali

Determinazione dell’Agenzia delle Dogane e dei Monopoli n. 62070 del 28
giugno 2019 – Avvertenze relative alla riscossione mediante ruolo delle entrate
tributarie di competenza dell’ADM relative ai giochi pubblici con e senza vincita
di denaro – pubblicata nel sito Internet dell’Agenzia delle Dogane e dei Monopoli
il 28/06/2019
www.pianetafiscale.it/files/Legis/2019/PrAdm.pdf – 2019-07-01 
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Vedi anche:

Il Processo tributario telematico: Obbligatorietà, aspetti operativi e
prospettive – una presentazione elaborata a scopo formativo\informativo dalla
Direzione della Giustizia Tributaria aggiornata al 1 luglio 2019.

http://www.pianetafiscale.it/files/Prassi/2019/PTT_19.pdf
http://www.pianetafiscale.it/files/Prassi/2019/PTT_19.pdf

